
 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời Bài 1.24 trang 19 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống tập 1 

 

 

 

 

 

Cách giải: 

Nhóm các thừa số để tích của chúng là số tròn trăm, tròn nghìn rồi tính nhẩm 

Lời giải: 

a) 125 . 10 = 1 250 

b) 2 021 . 100 = 202 100 

c) 1 991 . 25 . 4 = 1 991 . (25 . 4) = 1 991 . 100 = 199 100 

d) 3 025 . 125 . 8 = 3 025 . (125 . 8) 

= 3 025 . 1 000 = 3 025 000 
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BÀI 5: PHÉP NHÂN VÀ PHÉP CHIA SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Tính nhẩm: 

a) 125 . 10;                b) 2 021 . 100 

c) 1 991. 25. 4;          d) 3025 . 125 . 8 

 


